

渤海银行 渤海银行大额存单
全国性股份制商业银行,您身边的财富管理银行。

安全性	灵活性	收益性	实用性
保本保息是存款,不是理财	支取灵活支持提前支取	较基准利率上浮52%	每月领息 养老金 教育储备金 旅行备用金 定投投资金
期限	起存金额	票面利率(年)	每30万每月可领取利息
3年期	30万元	4.18%	1045元

发行时间: 2019年5月31-6月6日

温馨提示: 本产品不可部分提前支取,只可办理全额提前支取,提前支取时以实际存期按我行官网挂牌普通存款利率靠档计算。

渤海银行历史发售理财产品以来均达到预期收益! 财富热线: 0537-6588688, 6588658
地址: 琵琶山路29号(新世纪广场西邻)



出租车、公交车、交警……“绿丝带”爱心送考护考再起航 家有考生,赶紧来领绿丝带吧

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于伟 汪洸 孔令茹 周慧娇 见习记者 崔培 摄影/航拍 记者 李岩松 见习记者 梁响 王飞

又到一年高考时,绿丝带送考护考再启航。5月31日,由济宁华都地产独家冠名,市文明办、团市委、市交通运输局、市教育局、市城市管理局、市交警支队、齐鲁晚报·齐鲁壹点联合举办,贵和购物广场、九三学社工会团协办的2019“绿丝带”爱心送考护考,举行启动仪式。这个夏季,全城再飘绿丝带,为高考学子们保驾护航。

活动现场,部分爱心送考护考的出租车代表和印有“铁骑”字样的摩托车,整齐地排列在现场,十分吸引眼球。来自城区各家出租车、市交警支队、公交集团、济宁华都、贵和、九三学社工会团协办的等近百人代表,一同开启今年的爱心送考护考志愿行动。

作为一项社会公益活动,由本报发起的绿丝带送考护考活动,今年已迎来第十届。十年陪伴,绿丝带爱心送考护考,已成为一道城市文明风景线。

为更好适应考生需求,绿丝带送考活动不再面向社会招募爱心车主,而是向城区“家有考生”的家庭发放绿丝带和爱心车贴。高考期间,“家有考生”送考车上将张贴统一的车贴标识(可统一贴在车辆后挡风玻璃),并在后视镜上系上两条“绿丝带”,标明家有考生。

本次活动得到广大爱心出租车司机响应。在济宁城区范围内,考生准考证均可免费乘坐“绿丝带”爱心送考出租车等。同时,城区千辆公交车也加入绿丝带送考大军。从6月6日下午起,考生就可以持准考证免费乘坐公交车看考场了。7日、8日高考期间,考生只要持准考证便可免费乘坐公交车。

当前,济宁正共创文明城,主办方也发出倡议,高考期间,市民们共同为接送高考考生的车辆文明让行,提供便利,为高考学子们营造一个良好的考试环境。



启动仪式上,出租车和警用摩托车系上绿丝带。

今日本报B01-08版 本版编辑:陈鸿儒 组版:曾彦红 校对:唐首政

济宁移动5G时代 助力“智慧济宁”建设 统筹资源共享 助推新旧动能转换

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周惠娇 通讯员 孙新茂

当前,以新一代信息通信技术为主要驱动力的新一轮科技革命和产业变革蓬勃兴起,5G作为新一代信息通信技术,代表了信息化发展的重要方向,5G与IPv6的融合,是实现万物互联,促进生产生活数字化、网络化、智能化发展的关键要素,对5G、物联网与实体经济深度融合、支撑经济高质量发展具有重要意义。

济宁移动紧跟国家“加快5G商用步伐”指导意见和山东省“抓住用好新技术革命的大好机遇,努力赶上新一轮产业升级步伐”的新要求,不断加快济宁市5G试验、建设规划和应用推广,对济宁智慧城市建设、提升城市建设管理智能化水平,打造“精致济宁”、“魅力济宁”起到强有力地助推作用。

5G+千兆宽带 济宁开启“双G双提”时代

从1G空白、2G跟随、3G突破,到4G引领、5G领航……随着我国移动通信产业、技术飞速发展,一个“万物互联”的新时代正在到来。2018年9月,中国移动济宁分公司率先完成了IPv6网络布局,同时具备IPv6服务能力。5G与IPv6的

融合,必将开启万物互联、各行各业智慧化应用的新阶段。

2019年1月29日,在曲阜三孔景区、高新区杨家河工业园、邹城荣信化工园区等区域陆续开通了济宁市首批5G实验基站,使济宁市成为继济南、青岛之后,省内第3个较早开展5G基站试点建设的城市。2019年2月14日,济宁移动举办了济宁市“5G+IPv6”首发仪式暨济宁移动“5G产业合作计划”启动大会,向全市人民展现5G对社会带来的深刻改变,并积极携手产业上下游合作伙伴,聚焦5G网络建设、应用创新和产业赋能,共同打造济宁移动5G生态圈,强化交流互鉴,深化合作促进,共同开启济宁5G发展美好未来。



济宁移动率先在曲阜三孔景区开通5G网络助力智慧景区建设。

2019年5·17世界电信日前夕,济宁移动陆续开展5G专题活动。5月8日,济宁移动联合中兴通讯在5G网络环境下,打通济宁首个5G电话,并同步进行5G视频通话体验,标志着济宁向5G商用迈出了历史性一步。5月11日,济宁首个5G营业厅已正式落户济宁移动洸河路营业厅,市民除了现场体验到5G手机非凡的速率外,还可以通过观看工业机器人编舞,了解未来5G+AI的完美应用;通过近距离接触仿生机械手臂的运行,了解5G未来智能制造领域将发挥的独特作用。5月15日,济宁移动在南风花园小区举行“千兆光网 震撼来袭”发布会,南风花园成为济宁首批千兆示范小区,济宁移动“光宽带”率先实现千兆入户。

突破核心技术 向济宁智造迈进

为助力济宁市新旧动能转换和高质量发展,持续深入推进“智慧济宁”建设,济宁移动作为全市的通信龙头企业,紧紧围绕全市经济社会发展大局,始终走在科技创新领域的前沿,持续引领全市通信行业发展,为全市经济和信息化建设及纳税、拉动就业方面做出了重要贡献。另外,在2017年投资3.3亿元高质量的完成了鲁西南云计算数据中心和济宁企业云建设,2018年率先实现城区及城乡结合部窄带物联网的覆盖和IPv6网络升级改造等。

目前,济宁移动在5G网络建设、技术研发和应用方面开

展了积极的探索和实践,为即将到来的商用奠定了坚实的基础,将为工业互联网、智能制造等提供更为高速、稳定的网络支撑,对济宁智慧城市建设、提升城市建设管理智能化水平,打造“精致济宁”、“魅力济宁”起到强有力地助推作用。

同时,济宁移动将持续秉持合作共赢的优秀基因和优良传统,通过5G产业合作计划聚合优质合作伙伴,全面加强信息共享、协同创新,产业推动、产业交流、联合推广等工作,促进相关主体之间的供需对接、知识共享和优势互补,共同推动应用孵化、产业创新、信息共享、推广示范、共建生态,助力产业升级,拉动产业增长,带动相关5G产业链的成熟和产业集群的聚集发展,构建济宁移动5G产业生态圈。



济宁移动与荣信集团签署战略合作推进智慧园区落地。